

爱唱歌的表哥

淮师附小洞山校区 三(2)班
龙一凡

当我看到“灵魂歌手”这个词时,表哥的形象出现在我脑海。

我的表哥今年十三岁了,是一位初中的学生。他留着一头乌黑茂密的短发,鼻梁上架着一副眼镜。他身材很结实,好似一堵坚固的城墙,看起来威风极了,走在他身边安全感十足。他最大的爱好就是唱歌,每天都会在家里哼哼唱唱,那歌声悠扬悦耳,听起来可动听了!

记得有一次,我和妈妈一起去观看表哥参加的校园歌手比赛。他穿着一身帅气的服装,手拿话筒,站在舞台中央,微微闭上眼睛,深吸了一口气,唱起婉转动听的歌曲,一股激情从他的歌声中传递出来,感染了下面的听众。那声音时而低沉,好似鸟儿们在说悄悄话,时而高亢,好似狮子的怒吼,变化多端,美妙极了!他的身体渐渐开始摇摆,手臂也跟着节奏舞动着,台下的同学们陶醉其中,一曲结束,全场响起了热烈的掌声。

一个周末,我到表哥家做客,晚上就睡在他家,一大早就听到外面传来歌声:“快使用双节棍,哼哼哈哈!”我被吵得翻来覆去睡不着,只得跑到屋外看看发生了什么。只见表哥嘴里哼着小调,手上还打着节拍,一副旁若无人的样子。在我提出强烈“抗议”后,表哥才停止了演唱。可是过了一会儿,耳边又传来表哥激情满满的歌声,唉,真是让人无奈啊!

这就是让我又爱又“恨”的“灵魂歌手”表哥,你觉得他怎么样?配得上这个称号吧!



淮师附小洞山校区 四(1)班
朱蕴成

洞山公园

淮师附小洞山校区 五(2)班
杨欣雨

洞山公园是个好地方。

从南门进去,有一所老年大学,是老年人学习、交友的地方。

在老年大学的东面,有一片小池塘,池塘里有许多小鱼,它们游得很快,只要你发出声音,它们就“嗖”的一声不见了。这片小池塘里还有乌龟,让第一次看乌龟游泳的我,开心得咯咯笑。

在公园的正中间,有个平台,我和小伙伴们最喜欢在这里玩各种各样的游戏,比如猫抓老鼠、捉迷藏、丢手绢、鬼抓人、狼人杀、打地鼠、老鹰捉小鸡、“一二三”木头人,这些游戏我和小伙伴们都喜欢,一玩就是好久,根本停不下来。

在平台的正前方,是一个广场,我喜欢在旁边的草丛里找蜗牛,找漂亮的石头,可有趣了。每天晚上,广场上有许多跳舞的人,那音乐声大得几乎要把我的耳膜给震破了。

围着平台的塑胶跑道是大家运动的地方,有跑步的,有散步的,孩子们喜欢骑自行车,而我,喜欢骑平衡车。

在塑胶跑道旁边的水泥地上,有好几支运动的团队,有跳健美操的,有跳广场舞的……

洞山公园可真是个好地方啊!既是大人的休闲场所,又是孩子们的娱乐场所。



淮师附小洞山校区 二(3)班
宋叶欣

妈妈的味道

淮师附小洞山校区 三(3)班
朱明瀚

你们知道妈妈是什么味道吗?我觉得味道极多,有哪些味道呢?请听我一道来。

妈妈是苦味的,因为她每天都要操持家务。每天忙忙碌碌,渐渐地,她的脸上出现了一道道皱纹,手也变粗糙了。每次握妈妈的手,我都感觉她非常辛苦。妈妈勤俭持家,把我和爸爸照顾得无微不至。有时候我在学校受了委屈,回到家会对妈妈发脾气,可是妈妈受了委屈,从来不说,她心里一定很苦吧。

妈妈是甜味的。她总是把家里打扫得一尘不染,把我打扮得帅气十足,做的饭有甜有酸,都是我爱吃的。妈妈很善良,去哪里都能洒下一片欢笑,感染着其他人。

妈妈是辣味的,家里家外都是个女强人。有一次我问她:“妈妈,你为什么这么努力呀?”妈妈看着我说:“为了你,我什么都愿意做,只希望你以后有出息。”那一刻我的眼睛红了,眼泪在眼眶里打转。

妈妈是香味的。全身都是,这是她独一无二的香味。

妈妈的味道如此之多,我爱我的妈妈。



淮师附小洞山校区 二(3)班
符正宏

“超人”王老师

淮师附小洞山校区 三(2)班
李思文

有一种“超人”叫班主任,而我们的班主任王老师,则是超人中的超人。她做事雷厉风行、干脆利落、一丝不苟。

王老师在工作中扮演的角色有很多。她是保姆:“孩子们,明天举行升旗仪式,要穿校服!”“明天要调课,要带好课本。”她也是宣传员:“大家回家要学会背《防溺水六不准》。”“放学要和爸爸妈妈说一说如何防灾减灾”……

王老师就是一个控场大师。她上课时经常会有一些“小顽猴”在讲台下面窃窃私语或做小动作,不管是谁也无法逃过王老师的“火眼金睛”。王老师只要一个眼神过去,“小顽猴”们就会吓得瑟瑟发抖,犹如惊弓之鸟。

王老师还是一个工作狂。她批作业的速度快如旋风,笔尖划过的地方,所有的错误便水落石出。记得有一次单元测试,当天考完王老师就利用自己休息的时间一鼓作气地把考卷批完了,然后又利用晚上的时间开了一个线上家长会,详细地讲解了考试情况。她经常累得腰酸腿疼。还有一次她甚至右手扎着针,扎得跟刺猬一样,左手却还在批作业,她每天都非常忙,即使是抽出来一点时间,她还要做电话回访或家访。这样的老师难道不是“超人”吗?

王老师,您是那一轮高照的明月,指引着我们前行的道路。您是阳光和雨露,不断地照耀和浇灌着我们。感谢您对我们无私的教诲与奉献,您辛苦了!



淮师附小洞山校区 一(1)班 鄒奕然

游春

淮师附小洞山校区 四(3)班
盛好宸

今日,
晴空万里,
偶入草莓园。

到棚里,
见得草莓颜色各异,
红白绿相间。

偶然,
蜜蜂翩翩飞,
寻影入绿洲。

成语典故

立木为信

战国七雄中,秦国在经济、军事等各方面都比中原各诸侯国落后。但自从秦孝公即位后,他重用卫国人商鞅变法强国,使秦国一跃成为七国之中最强者。

商鞅在变法前,深知推行新法的困难,为了让老百姓相信自己,他想出了一条妙计。他命人在京城南门立了一根三米长的木柱,发布公告,谁能把这根木柱扛到北门去,就赏十两黄金。这一举动引来了许多老百姓,他们围在一起议论纷纷,都认为商鞅的立约不可信,所以无一人去扛木柱。商鞅见状,便把赏金加大到五十两黄金。百姓哗然,反而更加怀疑了,谁也不去扛那根木柱。

过了一会儿,人群中走出来一个人,抱着试试看的态度,说:“我可以



把这根木柱扛到北门去。”只见那人蹲下身子,扛起木柱,迈开大步,向北门走去。围观的人们也尾随着他,想看个究竟。那人到达北门后,商鞅立即叫人拿了五十两黄金,交给了他。老百姓纷纷称赞商鞅是守信之人。

商鞅以诚信折服了秦国百姓,他制定的新法颁布后,得到顺利推行。